
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO
MARANHÃO/MA

Realizada no dia 16 de abril de 2021, às 09 horas e 30 minutos, no prédio do Palácio 
Municipal Serapião Ramos, situado na Avenida João Pessoa, Ne 33, Centro. Sob a presidência 
do Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva e Mesa Diretora, composta pelos Vereadores: 
Francisco Eraldo Silva de Oliveira, 12 Secretário; Vice-Presidente Eleonilson Nascimento 
Gomes, e com os demais Vereadores: Marineide Lisboa dos Santos, Lielton Moraes de Sousa, 
Manoel Gomes Sobrinho Filho, Greison Ribeiro de Araújo, Antônia Hermenegilda Canuto, 
Edson Flor de Arruda e Wanya Dalce Melo Rodrigues Martins. Sob a proteção de Deus, a 
partir da oração do Pai Nosso, o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão. Foram 
distribuídas cópias das Atas das Sessões Ordinárias do dia 09 de abril de 2021 para que 
pudessem ser analisadas juntamente com as do dia 08 de janeiro de 2021, a do dia 26 de 
fevereiro de 2021, a do dia 05 de março de 2021 e do dia 12 de março de 2021 pelos 
Vereadores e posteriormente aprovadas na Sessão seguinte. Em seguida o Presidente deu 
início ao Pequeno Expediente passando a palavra para o Vereador Lielton cumprimentou a 
todos e pediu para que Deus pudesse confortar o coração da família do falecido Carlos e que 
Deus possa estar na vida de cada um deles, encerrando assim suas palavras. A Vereadora 
Antônia Hermenegilda cumprimentou a todos e demonstrou seus sentimentos a família 

enlutada de Carlos motorista e pediu que Deus abençoasse a sua alma e encerrou suas 
palavras. A Vereadora Marineide cumprimentou a todos estendeu seus sentimentos para 
todas as famílias que estão passando por momentos difíceis e que Deus dê forma a todos e 
sabedoria, encerrando assim duas palavras. O Vereador Edson Arruda cumprimentou a 
todos e esclareceu sua ausência na Sessão passada por motivos de saúde e declarou ter feito 
seu teste da Covid-19 e deu negativo e pediu para que a população se cuide e se proteja 
usando sempre álcool em gel e use máscara, e encerrou suas palavras. O Vereador Francisco 
Eraldo cumprimentou a todos e estendeu suas condolências a família do Carlos e disse que 
o mesmo deixará muita saudade a todos os parentes e amigos do mesmo, e estendeu 
também suas condolências à família de seu amigo que faleceu no Povoado Mata Burro, e 
encerrou suas palavras. O Vereador Edirson se solidarizou com a família de dona Cezarina, 
de seu amigo Valdecir da Mucura, de seu amigo Ananias que perderam um ente querido, o 
senhor Valdir Uma, e registrou seus sentimentos também a família de Carlos que prestou 
muitos serviços ao município em sua função de motorista.. Pediu também para que os 
Vereadores possam atentar bem para o Regimento Interno. Disse ter questionado na Sessão 
anterior que os projetos estavam indo direta para discussão sem antes colocar o parecer da 
comissão de Constituição e Justificativa em discussão e votação, e que no Regimento não há 
omissão em tramitação de projeto, e que nenhum projeto pode entrar em discussão sem o 
parecer da comissão devida. Que se o projeto é inconstitucional, não tem porque entrar em 
discussão, que nenhum Vereador pode votar em projeto inconstitucional, sobe pena de 
perder o mandato. O Presidente discordou do Vereador e disse que um processo legislativo 
municipal, de forma simples está um pouco disposto do Regimento Interno e um pouco 
disposto na Lei Orgânica, disse então que o Presidente da mesa faz os projetos e que o 
primeiro passo é encaminhar ao presidente das Comissões devidas, tendo um prazo de 02



(dois) dias, e que a Comissão tem um prazo de 10 (dez) dias para emitir o parecer para haver 
as discussões e reuniões necessárias, que não se pode deixar de discutir e até alertar para 
eventuais inconstitucionalidades, cerca dos projetos. Referiu-se então ao Projeto de n® 
001/2021 que cria a Procuradoria da Mulher e que foi colocado em discussão, e disse que 
discutir é apenas argumentar elencar fatos, trazer argumentos favoráveis do projeto ou até 
desfavoráveis, algo que não impede e que não furta a competência da Comissão de 
Constituição e Justiça, e que não se pode acreditar que o simples fato de estarem discutindo 
sobre o projeto esteja ferindo a comissão ou atropelando, e destacou que o que não pode é 
colocar em votação antes do parecer da Comissão, e finalizou dizendo que se houver algo no 
Regimento Interno que diga o contrário, estará lá para corrigir. O Vereador Edirson voltou 
dizendo que um projeto não entra na Ordem do Dia sem o parecer da constitucionalidade, 
e que não há necessidade de discutir um projeto duas vezes, e que projeto só entra em 
discussão quando ele entra na Ordem do Dia, e que só entra na Ordem do Dia quando passa 
pela comissão devida, e encerrou suas palavras. Os demais Vereadores dispensaram sua fala 
e o Presidente pediu para que o 1® Secretário fizesse a chamada nominal dos Vereadores. 
Logo após o Presidente iniciou a ORDEM DO DIA e solicitou que o 1® Secretário fizesse a 
leitura do Requerimento de n® 003/2021 de autoria de Edson Flor de Arruda, que trata sobre 
a construção da estrada vicinal com três bueiros e aterro no Povoado Santo Antônio do 
Coque passando pelo Povoado Centro dos Laranjeiras ao Povoado Centro dos Jordinos. Após 
a leitura e explanação do referido Requerimento, o Presidente pôs em votação o qual foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. O 19 Secretário fez a leitura do Requerimento 
de Bancada de n® 002/2021, que trata sobre instalação de câmeras de segurança nas 
principais vias de acesso da cidade, bem como a instalação da central de monitoramento em 
tempo real na sede da cidade de São Luís Gonzaga do Maranhão. Autores: Antônia 
Hermenegilda Canuto, Edirson Moraes Salazar, Greison Ribeiro Araújo, Manoel Gomes 
Sobrinho Filho e Edson Flor de Arruda. Após a explanação do referido Requerimento de 
Bancada, o Presidente pôs o mesmo em votação tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE 
DE VOTOS. O Vice-Presidente fez a leitura do Requerimento de N® 007/2021 de autoria de 
Francisco Eraldo Silva de Oliveira, que trata sobre a perfuração de um poço artesiano no 
Povoado Azedo. Logo após a explanação do referido Requerimento, o Presidente pôs o 
mesmo em votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. O 1® Secretário 
fez a leitura do Requerimento de n® 002/2021 de autoria de Lielton Moraes de Sousa, que 
trata sobre a recuperação da via de acesso no Povoado Monte Cristo. Após a explanação do 
referido Requerimento, o Presidente pôs o mesmo em votação, tendo sido APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS. Logo após o Presidente registrou a presença do Procurador Geral 
do Município, e solicitou que o 1® Secretário fizesse a leitura do Requerimento de n® 
002/2021 de autoria de Wanya Dalce Melo Rodrigues Martins, que trata sobre a construção 
de quebra-molas e sinalização de velocidade no Povoado Claridade, e a construção de uma 
passagem elevada em frente à escola do então povoado. Logo após a explanação do referido 
Requerimento, o Presidente pôs o mesmo em votação, tendo sido APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS. Finalizando os requerimentos o Presidente solicitou que o 1® 
Secretário fizesse a leitura do Projeto de Resolução de n® 001/2021 de autoria de Marineide 
Lisboa dos Santos, e que trata sobre a criação da Procuradoria da Mulher no âmbito da 
Câmara Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão. E que após a explanação do referido



Projeto, o Presidente pôs o mesmo em votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE 
DE VOTOS. Em seguida o Presidente declarou encerrada a Ordem do Dia.

Encaminharam-se então ao GRANDE EXPEDIENTE iniciado pela fala do VEREADOR 
ELEONILSON que parabenizou a Vereadora Marineide Lisboa pelo projeto da Procuradoria 
da Mulher e enfatizou a importância do apoio da comunidade, dos vereadores e dos órgãos 
da cidade para com este, pois o conjunto ajudará a efetivar o projeto cada vez mais. Falou 
sobre as cobranças feitas ao atual gestor, e declarou que se precisa de mais compreensão 
para esperar que os projetos votados sejam realizados. Discorreu sobre de que forma, 
quando e como deve-se cobrar o gestor municipal, pois ele não é o único responsável por 
todas as mazelas existentes no município. Falou sobre o pronunciamento e críticas feitas 
pelo Vereador Dico, e lembrou sobre a participação do mesmo na gestão municipal, quando 
foi prefeito por 1 ano, porque o devido prefeito da época não teve a competência necessária 
de governar, período em que os problemas também existiam. Declarou que o vereador não 
deve deixar de fazer seu papel para atacar e apontar o dedo, e pediu não sejam "vereadores 
orelhas e marionetes", e que todos tomassem ciência dos problemas do município, mais 
também refletissem sobre o porquê de não ter sido ainda solucionado. Discorreu sobre o 
problema da Rua do Campo que é antigo, e que o Prefeito está buscando solucioná-lo da 
melhor forma possível. Enfatizou que o trabalho do vereador é ajudar e dar soluções. Contou 
que participou por 8 anos nessa câmara e nunca viu os Secretariados do município serem 
chamados para estar dando explicações, pois existem outros meios para tratar disso, como 
ofícios e requerimentos. Por fim, pediu que o Vereador Dico não fizesse um papel apenas 
de um "vereador orelha", mais que também tenha sensibilidade e ajude mais o município. 
Declarou que a responsabilidade do desenvolvimento município está sobre os ombros de 
todos os vereadores, e não só do gestor, pois o Poder Público é formado dessas duas esferas: 
Legislativo e Executivo, e um depende do outro.

O VEREADOR GREISON parabenizou todos os vereadores por seus requerimentos que são 
todos de grande importância. Adiantou que na próxima sessão entrará com um 
requerimento a respeito do Povoado Maçaranduba, e desde já conta com o apoio de todos 
os vereadores. Frisou sobre sua visita juntamente com a Vereadora Toinha Canuto ao 
Hospital Municipal, onde uma amiga de ambos foi procurar assistência, porém o médico não 
estava de plantão, mas, foram muito bem atendidos, e o caso foi encaminhado e resolvido. 
Falou sobre uma reportagem que foi feita no Povoado Igarapé Grande, em que uma carreta 
passou por uma ponte, e a mesma desabou. E demostrou sua preocupação com as pontes 
de madeira existentes nos povoados de São Luís Gonzaga, e pediu ao gestor que pudesse 
fazer no verão uma reforma ampla nessas pontes, pois podem não suportar carros de grande 
porte, como uma carreta.

O VEREADOR LIELTON MORAIS iniciou agradecendo a equipe de iluminação pública que 
atendeu a reivindicação dos moradores do Povoado Carmo, onde verificou que havia 
algumas lâmpadas queimadas. Agradeceu a todos os colegas por apoiarem seu 
requerimento solicitando melhorias na via de acesso do Povoado Monte Cristo, para que as 
pessoas que ali moram, possam trafegar de forma mais segura. Lembrou a comunidade que 
o Brasil bateu o número de mais de 4.000 mortes em 24 horas, o que é muito preocupante,



e pediu que todos continuassem mantendo os protocolos de segurança, como o 
distanciamento, uso de máscara e álcool em gel. Contou que certamente, o Prefeito irá 
atender a todos os requerimentos aprovados, como já atendeu alguns que solicitavam 
melhorias nas estradas. Por fim, parabenizou a Vereadora Marineide pelo seu projeto que 
será de grande valor para este município.

O VEREADOR EDIRSON MORAIS Começou sua fala fazendo um apelo a todos os vereadores 
para se atentarem ao que diz no Regimento Interno da Casa. Falou que sabe exatamente 
qual é a função de um vereador, que é representar sua comunidade, fiscalizar os recursos 
que entram no município, e fazer encaminhamentos e solicitações. Citou o artigo 222, 
capítulo 6, do Regimento Interno que diz o seguinte em relação a convocação dos 
secretários: "Os secretários municipais ou ocupantes de funções equivalente serão 
obrigados a comparecer perante a câmara ou qualquer de suas comissões quando estas, por 
deliberação da maioria absoluta, os convocarem para prestar presencialmente informações 
acerca de assuntos previamente determinados." E falou que é isso que os vereadores estão 
fazendo nos seus mandatos, trabalhando e exercendo suas funções. Lembrou da época em 
que foi vice prefeito, em que a câmara municipal se reuniu com o prefeito e verificaram a 
inviabilidade do mesmo continuar respondendo pelo município. E citou que diante desta 
situação, fez o que foi necessário e possível naquele momento, como o abastecimento de 
água, a construção da Praça São Pedro, a ampliação da Escola Frei Nicolau no Povoado Nova 
Vida, a energização de alguns povoados, entre outros. Falou de seu requerimento onde 
pediu esclarecimentos e informações sobre obras começadas, mais que foram paralisadas, 
como a da Quadra de Esporte do Povoado Olho D'água dos Grilos. Por fim, solicitou ao Sr 
Presidente que encaminhe para o Prefeito Municipal os requerimentos de todos os edis que 
foram aprovados, para que o gestor faça um planejamento e que possa analisar e priorizar 
as demais necessidades. Falou em relação ao problema da Rua Nova, e pediu que possam se 
atentar para os locais que em que pode ou não ser construída uma casa, para evitar tais 
situações.

O VEREADOR EDSON ARRUDA Agradeceu a todos os colegas pela aprovação de seu 
requerimento que solicita a construção da uma estrada vicinal e três bueiras e aterros no 
Povoado Santo Antônio do Coque, e falou da importância da realização deste projeto, pois a 
gestão passada esqueceu destes povoados. Contou que um morador do Povoado pode 
ceder a piçarra, o que facilitará o serviço, pois o povo não tem acesso a estrada, o que 
dificulta a locomoção. Fez uma explanação dos 3 (três) meses de trabalho na câmara 
municipal, e neste período, fez 1 (uma) indicação pedindo o aumento do salário dos 
profissionais de saúde, tais como fisioterapeutas, enfermeiros, bioquímicos, veterinários, 
entre outros. E também discorreu sobre seu primeiro requerimento que solicita a construção 
de bueiras com aterros na estrada vicinal do Povoado São Benedito do Vale, pediu que o 
gestor solucionasse estes problemas, porque os carros têm muita dificuldade de passar. 
Contou que os moradores estão fazendo "vaquinha" para comprar a piçarra para melhorar 
a estrada, e diz que tem certeza de que o gestor irá solucionar este problema. Falou também 
de seu requerimento pedindo boeiras e aterros no Igarapé do Povoado conhecido como Tira 
Saia, que é onde deveria haver o acesso para passar para o Povoado Mangueira do Coque, e 
esclareceu que quando chove, o local fica intrafegável. Discorreu sobre o requerimento que



o Vereador Manuel Gomes fez no ano passado solicitando que fosse construída uma ponte 
neste local, mas ainda não foi feito. E pediu encarecidamente que fosse feito ao menos uma 
bueira e um aterro de qualidade, para ajudar a população. Parabenizou o Sr. Presidente pela 
condução dos trabalhos, e também a Vereadora Marineide pelo seu projeto. Fez um apelo a 
todos pedindo que se cuidem e mantenham as medidas de segurança contra o Covid-19.

A VEREADORA ANTÔNIA HERMENEGILDA iniciou prestando seus sentimentos a família do 
falecido motorista Carlos. Falou do problema da Rua Nova, e contou que já fez 
requerimentos nos anos passados pedindo que as bueiras fossem limpas. Enfatizou que 
espera que o problema seja solucionado para que não alague mais essa rua e cause 
problemas em outras. Agradeceu a todos os vereadores que aprovaram e apoiaram seu 
requerimento. Falou sobre o dever do vereador que é fazer e aprovar requerimentos, 
ajudando a população, e trabalhando em conjunto com o prefeito, pois é ele que possui o 
recurso. Contou um pouco sobre sua trajetória, em que veio do Ceará para São Luís Gonzaga, 
e destacou que o fato de uma pessoa não ter nascido aqui, não faz com que este não possa 
ser votado. Citou que a melhor arma é o respeito, e falou da importância deste. Parabenizou 
a Vereadora Marineide pelo seu projeto que é de suma importância, pois é um movimento 
que trará muitos benefícios a todos. Discorreu sobre o lindo trabalho de projetos como os 
da Vereadora Marineide, e também de outras associações como as igrejas que promovem 
esses movimentos que envolvem a todos e se disponibilizou para ajudar no que for 
necessário. Encerrou parabenizando o Sr. Presidente pelos seus trabalhos.

A VEREADORA MARINEIDE LISBOA falou de sua alegria pelo projeto de implantação da 
Procuradoria da Mulher ser aprovado por todos, e agradeceu a todos por apoiarem essa 
causa tão importante. Enfatizou a importância das mulheres atuarem unidas em projetos 
como este, pois esse é o intuito deste projeto. Agradeceu também a suas apoiadoras: 
Professora Cariadna do PDT, a Procurada da Câmara Municipal de Trizidela do Vale, Emilene, 
e também a primeira-dama, Dona Socorro, que vem apoiando e torcendo pelo projeto. 
Contou que esse projeto é um mecanismo que vem fortalecer a democracia, é mais um 
espaço de apoio as mulheres de São Luís Gonzaga. Contou que o objetivo dos vereadores é 
ajudar as pessoas, e correr a trás dos problemas, e pelo fato de ser mulher, deve lutar por 
outras mulheres, e contra o feminicídio. Parabenizou a todos os colegas por seus 
requerimentos que são de extrema importância e visam sempre o bem-estar do povo. Falou 
de sua visita ao anexo da UBS do Povoado São Domingos, onde a mesma foi atendida, e falou 
sobre o bom funcionamento do local. Fez uma retrospectiva sobre a luta da mulher ao longo 
da história, que não tinham direito ao voto, e hoje em dia, muitas coisas já foram alcançadas, 
mais que se deve continuar em busca de mais e mais direitos e da tão sonhada igualdade. 
Falou sobre irresponsabilidade de algumas pessoas que estão frequentado bares e andando 
sem máscaras, e pediu a conscientização de todos, para que possamos combater a essa 
pandemia está assolando o mundo.

0  VEREADOR FRANCISCO ERALDO Iniciou parabenizando a vereadora Marineide Lisboa pela 
iniciativa de trazer este projeto para São Luís Gonzaga, e que será de grande importância 
para todos. Agradeceu a todos os edis da casa por ter apoiado seus requerimentos, 
especialmente o de n° 007/2021, que solicita um poço no Povoado Azedo, pois é de grande



importância para a população que ali reside. Fez um requerimento verbal ao Sr. Presidente 
que encaminhe ao Sr. Paulo Rocha, Secretário de Obras, para que ele possa solucionar o 
problema da Rua Santos Drummond, pois na mesma encontra-se um grande buraco que está 
dificultando a passagem, e os moradores estão cobrando. Fez mais um requerimento verbal 
dirigido ao Secretário do Meio Ambiente, para que o mesmo venha estar fazendo a podação 
das árvores da Avenida 2, no Bairro Monte Cristo, pois os galhos das árvores já estão 
encostando nos fios de energia, e precisa que esse problema venha ser resolvido. Falou sobre 
Povoado Encruzilhada, onde será construído um novo poço que irá abranger toda a 
comunidade, e parabenizou o Deputado Zé Carlos e também o Xavier, membro do Partido 
Trabalhista, pela iniciativa. Contou que ontem, o Supremo Tribunal decidiu liberar o ex- 
presidente Lula, para ser candidato, e demonstrou sua felicidade por este fato ser finalmente 
concretizado.

O VEREADOR MANOEL GOMES iniciou sua fala pedindo que o gestor pudesse fazer um 
trabalho na Rua Santa Luzia, pois 80% de rua possui asfalto e o restante não, por conta de 
uma erosão, e precisa ser feito uma contenção próxima a ponte, e ser colocado piçarra, e 
futuramente asfalto, para sanar os problemas e dar acesso as hortas comunitárias. Pediu a 
recuperação dos meios fios e uma limpeza na Travessa São Francisco, onde se acumula muito 
lixo, e solicitou também que seja feito um acesso da Via que dá acesso ao Povoado Azedo, 
pois esse local precisa de olhar especial da gestão. Falou sobre os consignados, e o aumento 
de 5% que agora o aposentado tem direito, e que esse valor fica a critério do empregador, e 
pediu que a gestão pudesse conceder esse benefício a esta classe. Pediu esclarecimentos 
sobre um abono dos servidores da Educação, referente ao ano de 2020. Solicitou uma 
atenção maior quando a limpeza dos poços do município, para que as pessoas possam ter 
água de qualidade.

A VEREADORA WANYA DALCE Falou que na sessão anterior teve que se ausentar por conta 
de uma reunião, e fez um esclarecimento a respeito de uma portaria do Ministério da Saúde, 
nò 4279 de 2010, pois foi falado na última sessão que o município não tem condições de 
atender pacientes em estado grave e gravíssimo de Covid-19, e declarou que realmente não 
tem. Foi dito também que o município não tem um aparelho de tomógrafo, e a vereadora 
falou que fez a solicitação deste em uma emenda pelo Deputado Federal Márcio Jerry, e o 
mesmo está providenciando. Falou mais uma vez sobre a Portaria 4279 que tratará das 
diretrizes para organização da rede de atenção a saúde, no âmbito do SUS, como 
descentralização, regionalização, financiamento e planejamento. E discorreu sobre a 
necessidade do entendimento desta, para que possam estar cobrando futuramente. E 
esclareceu mais uma vez sobre o modelo de atenção da saúde deste município é de atenção 
básica, por conta disso, o município realmente não tem condições de atender um caso grave 
ou gravíssimo de Covid-19, e por isso existe um município polo de Bacabal, que é a 
referência. Frisou que o modelo de atendimento do município é capaz de atender todas as 
expectativas da saúde, porém, dentro da atenção básica. Falou sobre a regulação de leitos 
que depende do Estado e não do município. Falou sobre a questão de uma paciente que veio 
de longe, para receber atendimento no hospital municipal, mais o ortopedista não estava no 
hospital, e esclareceu que este não é médico plantonista, e sim de ambulatório. Mas falou 
que a paciente foi atendida e acolhida sim no hospital, e que seu caso foi encaminhado.



Contou que nas cidades vizinhas não há profissionais como este, como dermatologista, 
ortopedista, entre outros, e que gestor contratou. Reforçou mais uma vez que foi feita a 
solicitação de um tomógrafo, que é de grande importância para o município, e que está 
aguardando. Discorreu sobre sua visita juntamente com o Secretário Estadual de Cidade e 
Desenvolvimento, Deputado Federal Márcio Jerry, e falou que o convênio dos bloquetes já 
foi feito, e que vão chegar, e serão muito bem-vindos, para o "Projeto Rua Limpos".

O VEREADOR LUAN ROGÉRIO iniciou faltando sobre a importância do respeito e da 
humildade, pois todos têm idéias e pensamentos diferentes. Falou da qualidade desta nova 
legislatura que se iniciou em 2021, e que cada um quer dar sua contribuição e informações 
para todos. Enfatizou que não adianta somente falar e apontar o problema, mais acima de 
tudo, mostrar alternativas para resolver o problema, para que juntos, possam construir 
consenso para solucioná-los. Enfatizou que irá encaminhar o requerimento do Vereador Dico 
Salazar, juntamente com todos os requerimentos que foram aprovados nesta, na segunda 
feira para o gestor, e também um recurso extra, solicitando informações a respeito do 
planejamento, para que todos possam obter de que forma e quando haverá a realização 
destes pedidos. Contou que conseguiram desbloquear um convênio com o banco do Brasil 
para um consignado para os Vereadores. E, além disso, trouxe a informação de que foi 
possível instalar nesta casa um protocolo eletrônico, e a partir de agora está funcionando 

juntamente com a sala do CPD o Setor de Protocolo para poder dar entrada nos ofícios, 
requerimentos, indicações e projetos de lei. Parabenizou a Vereadora Marineide pelo seu 
projeto, e falo sobre a importância de efetivá-lo, e externá-lo as pessoas do município, em 
especial, as mulheres. Destacou a questão da reforma da caixa d'água do Povoado Pipira, e 
reforçou o pedido feito essa semana, sobre o reparo da caixa d'água do Povoado Olho D'água 

dos Grilos, que furou. E reforçou também o requerimento que trata da recuperação das 
estradas dos povoados Marmorana e Lago do Boi até o Santo Antônio dos Alves. Enfatizou 
também outro requerimento do ano de 2019, que solicita a reparação das estradas dos 
povoados Olho D'água do Zé Branco, Centro dos Cruz, Centro dos iaimes e, Mutanbal. Falou 
também da importância dos requerimentos do vereador Dico que também solicita reparação 
de estradas. Registrou que apesar das reclamações, as estradas do município nunca foram 
tão boas como agora. Frisou a questão de estrada do Povoado Santo Américo, e que foi feito 
requerimento para tal dia 07 de dezembro, que solicitaram a recuperação da mesma. Falou 
em relação a iluminação pública, e que depois de conversas com o responsável, conseguiu- 
se que esta equipe fosse solucionar os problemas da Rua do Sol. Por fim, pediu que a questão 
do asfalto fosse vista com carinho pelo gestor, para que possa ser feito um serviço mais 
efetivo na estrada da cidade. O Vereador Francisco Eraldo pediu a dispensa das 
considerações finais, que foi posta em votação, e APROVADA. Mesmo assim o Sr. Presidente 
cedeu alguns minutos para o Vereador Greison que fez o uso da palavra falando sobre sua 
insatisfação sobre o caso da paciente que veio de muito longe para ser atendida no hospital 
municipal, e infelizmente não recebeu o cuidado que merecia, e a mesma teve que voltar 
para o local onde reside de moto, sendo que estava com o braço^udb|Tá9p\tíc5gò após o 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. —


